Homawmnee 3adarue om 3 mapma

1. TlepBasi KocMHUYecKast CKOPOCTh Jjist 3emun v, = 8 kM/c. KakoBa mepBasi KocMudecKast
CKOPOCTBH JIJIsI IIJIAHETBhI, Macca KOTOPOI TakKas »Ke KaK y 3eMJ/Id, a PaJuyc B JBa pas3a

Gombiie? (Benomunaem npo yeHmpocmpemumenbHoe YCKkopenue u 3akon nNPUMANCEeNU
F=GMm/r%)

2. Ilynst maccoit m = 10 r BeLIETAET U3 JIyjla BUHTOBKE cO ckopocTbio v = 800 M/c. Kakosa
CpeJiHss CUJIa JIaBJIEHIA OPOXOBBIX I'a30B, €CJIH JIJInHA cTBoJA paBHa | = 60 cM?

3. Hoquy aBTOMOOIIIb IIOBOPa4YUBaCT, KOI'/la IIOBOPAYUBalOT €ro Iepeanne KoJjeca’



